

王超群：狭隘保守阻礙改革

光明日报 2019年1月1日



总主席拿督王超群指出，509大选至今仍未看到新政府展现强烈改革的决心，特别是在多元种族和多源流教育的相关课题上，依然存在许多狭隘保守和极端的思维，这将是导致国家停滞不前的最大阻力。

他指出，2018年经历第一次的政党轮替，给广大人民带来新的希望，新政府也承诺要去除前朝政府的种种弊端，并在各领域进行大刀阔斧的改革，以展现“新马来西亚精神”，带领国家迎向更好的发展，但似乎仍然无法走出旧有的框框。

他在2019年元旦献词中说，国家经济低迷，民生困苦，但政党之间却热衷于权力斗争，而不是以国家利益为先，以人民权益为本，更是让大家感到失望。

“人民所期待的，是出现一个能够落实多元开放、自由民主、全民平等、公平廉政、社会安定的政

府；我们希望政府向人民展现改革的决心，作出积极的改变，通过政绩来赢取人民的支持和委托。”

王超群指出，我国的华文教育自存在以来，就没有风平浪静的日子，总会有不同的挑战和问题，在前朝政府主政的时代，华教饱受种种压迫，因此，他们对新政府抱有很大的期待，特别是促请政府摒弃这数十年来的单元化教育政策，并以新的思维，重新制定一个多元开放，公平对待各族群母语教育发展的国家教育政策，使到华文教育能够在公平的施政下，享有平等的待遇，为国家培养更多人才。

“当前其中一项重要的任务就是承认独中统考文凭，这不仅仅是兑现希望联盟政府大选宣言的承诺，更是展现政府迈向多元开放的重要里程碑。”

他表示，在新的一年，华教的发展依然充满挑战，教总希望广大华社不分党派、站稳立场、团结一致，一切以华教利益为重，坚决捍卫华教的完整性。

“教总也将延续一贯的精神和做法，不平则鸣，据理力争，坚守捍卫华教的使命，确保华教的永续发展。”(LMY)